
Hodnocení dotazníků „ SOUSED “ 

Celkem dotazník vypracovalo 86 žáků a žákyň z 5. - 9. ročníků a  PrŠ 1 a PrŠ 2 
Třída 5.A a 6.A doplnili dotazník obrázkem, třída PrŠ 2 téma nezpracovala 

Odpovědi: Převaha odpovědí: 

Otázka č. 1 
ANO     80x                           NE       4x 
2x žádná odpověď 

ANO – Víte, co je homosexualita 

Otázka č. 2 
ANO       11x                         NE        74x 
1x žádná odpověď 

NE -  Homosexualita u nás není zakázána 

Otázka č.3 
ANO       71x                         NE       9x 
6x žádná odpověď 

ANO – Homosexuální může být i žena 

Otázka č. 4 
ANO       80x                        NE         4x 
2x žádná odpověď 

ANO – Homosexuál může být slušný a  

             vzdělaný člověk 

Otázka č. 5 
ANO         65 x                     NE        20x 
1x žádná odpověď 

ANO – Znáte ve svém okolí ženu či muže  
             homosexuála 

Otázka č. 6 
ANO         59x                      NE        8x 
19x žádná odpověď 

ANO – Homosexuál, kterého znáte, se chová  
             slušně 

Otázka č. 7 
ANO          55x                     NE       13x 
18x žádá odpověď 

ANO – Okolí se k tomuto homosexuálovi  
             chová slušně 

Otázka č. 8      CO bys dělal, kdyby Ti kamarád řekl, že je homosexuál? 
   75 x    NIC 
     6 x    Přestal bych se s ním kamarádit, abych nevypadal jako on. 
     5 x    žádná odpověď 

Otázka č. 9 
47 x  Jsem kluk a líbí se mi holky 
30 x  Jsem holka a líbí se mi kluci 
  9 x  Ještě nevím, kdo se mi líbí 

 

 


